
 

 

 دفترچه سؤالات

01/90/1403شنبه   

نهمپایه   

دقیقه 120 سؤال 70   

(2)شماره   

.سومین قانون موفقیت، تمرین و تکرار است  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

موادّ 

 امتحانی
بندیبودجه  

تعداد 

 سؤال

مدت  شماره سؤال

 تا از پاسخگویی

دقیقه 10 10 1 10 درس اول و دوم و سوم  فارسی  

دقیقه 10 20 11 10 درس اول و دوم  عربی  

مدرس اول و دو زبان انگلیسی دقیقه 10 30 21 10   

84تا انتهای صفحه  3هندسه فصل  – 2و 1حساب و جبر فصل  ریاضی دقیقه 45 50 31 20   

(حرکت چیست) 4فصل  علوم )فیزیک( دقیقه 18 56 51 6   

(شیمیعلوم ) ها در زندگی()مواد و نقش آن 1فصل   دقیقه 14 63 57 7   

(زیستعلوم ) )گوناگونی جانداران( 11فصل    دقیقه 13 70 64 7   
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

 

 

   4 گزینه      1

 پاسخ تشریحی: 

 نادرست:   قوص  ،     قنائت     ،  راحت    ،    مدحوش    ،   متهیّر   ،      شکرگذار

 متحیّر   ،      شکر گزاردرست :   قوس    ،     قناعت   ،   راهت   ،     مدهوش    ،   

 

                                    

 2گزینه       2

 وجود = جهان هستیپاسخ تشریحی:    

 

 

 3گزینه         3

 اسرار = مفعول     پاسخ تشریحی:    

 همه  صنع خدای تعالی است.() : مسند 1گزینۀ 

 خانه بس بزرگ است.() : مسند 2گزینۀ 

 چشم تو بس مختصر ]است[.(: مسند ) 4گزینۀ 

 

 3گزینه       4

 پاسخ تشریحی:    

 جمله است.   بیت دو /  3گزینۀ 

 : خبرت هست 1چهارجمله است. جملۀ  ←1گزینۀ 

 : که مرغان سحر می گویند 2جملۀ                                           

 ای خفته! 3جملۀ                                           

2درس  –ها املای واژه  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 فارسی

 زمان

ʹ10  

10تعداد سؤال:   

درس اول و دوم و سوم  بندی:بودجه  

 

2درس  –ها معنی واژه  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

2درس  –ها نقش واژه  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 : آخر سر از خواب جهالت بردار           4جملۀ                                          

 : تا کی آخر چو بنفشه سر غفلت در پیش 1چهار جمله است. جملۀ  ← 2گزینۀ           

 :  حیف باشد     2جملۀ                                                        

 : که تو در خواب 3جملۀ                                                       

 : و نرگس بیدار ] است[ 4جملۀ                                                      

 : سعدیا  1چهار جمله است. جملۀ  ← 4گزینۀ           

 :  راست روان گوی سعادت بردند.    2جملۀ                                                        

 : راستی کن 3جملۀ                                                       

 : که به منزل نرسد کج رفتار  4جملۀ                                                      

 

 

 4گزینه       5

 پاسخ تشریحی:    

 منّور محمّدبن الخیرکه ابی ابوسعید شیخ احوال در است کتابی: ابوسعید الشیخ مقامات فی اسرارالتوحّید

 .است رانگاشته آن )وی نوادگان از یکی(

 

 2گزینه       6

 وابسته + وابسته + هسته + وابستهپاسخ تشریحی:    

  چوبی    جعبۀ          چهار        هر                                    

 

 3گزینه       7

 : مرغ از کرم پرسشی می پرسد. 1گزینۀ پاسخ تشریحی:    

 : مصراع اولّ )چرا خود را زندانی کرده ای؟(  2گزینۀ                   

 .: مرغ ، کرم هر دو جانور هستند 4گزینۀ                   

  1گزینه       8

1درس  –جمله شناسی   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

16حکایت ص  –تاریخ ادبیات   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

2درس  –دستور   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3درس  –های ادبیآرایه  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

بیایند  «حضورنداشتن»حضور داشتن  اگربه معنای وجود داشتن،« نیست» است / 1گزینۀ پاسخ تشریحی:   

 د.نغیراسنادی می شو

 .: اسنادی است 4گزینۀ ، : اسنادی است 3گزینۀ ، : اسنادی است 2گزینۀ 

 

 1گزینه       9

 است.                  «انکاری»/ پرسش در این گزینه از نوع 1زینۀ گپاسخ تشریحی:   

 نیست «انکاری»: پرسش در این گزینه از نوع  2گزینۀ                       

 نیست «انکاری»: پرسش در این گزینه از نوع  3گزینۀ                       

 نیست «انکاری»: پرسش در این گزینه از نوع  4گزینۀ                       

 

 3گزینه       10

عربی نیست. پس  3ی گزینۀ « نیستند و کلمهگ، چ، پ، ژ»کلمه های عربی دارای حروف پاسخ تشریحی:   

 شود.نمیبه عربی  جمع بسته 

 

 

 

 

 

 2گزینه       11

 

 1گزینه       12

 

 3گزینه       13

 3گزینه       14

3درس  –دستور  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)ترکیبی(دستور  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)ترکیبی(دستور  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 عربی

 زمان

ʹ10  

10تعداد سؤال:   

  درس اول و درس دوم بندی:بودجه
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 4گزینه       15

 

 2گزینه       16

 

 2گزینه       17

 

 3گزینه       18

 

 4گزینه       19

 

 1گزینه       20

 

 

 

 

 4گزینه     21

 پاسخ تشریحی:

 زند.پسر عموی من شخص ساکتی است. او زیاد حرف نمی

  ساکت -4کوش          سخت -3باهوش           -2پُرحرف          -1

 

 

 

 زبان انگلیسی

 زمان

ʹ10  

10تعداد سؤال:   

: درس اول و دوم بندیبودجه  

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

 1گزینه        22 

 پاسخ تشریحی:

  

 

         1گزینه       23

 پاسخ تشریحی: 

Aتان در شهر ما لذت ببرید.      : ما امیدواریم از اقامتB.ممنونم : 

 بلند شدن )هواپیما(           -2لذت بردن           -1

 (پُر کردن )فرم -4صحبت کردن          -3

 2گزینه       24

 پاسخ تشریحی:

Aرود؟: هواپیما چه موقع می 

Bبندی را چک کنیم.دانم. اجازه بدهید جدول زمان: نمی 

 فرهنگ -4 بار سفر -3 بندیجدول زمان -2 انقلاب -1

 

 

 2گزینه       25

 پاسخ تشریحی:

 خواهم به برزیل بروم. من باید بار سفر را ببندم.من در ایران هستم و می

 بستن بار سفر -2  چک کردن پاسپورت شما -1

 ایستادن در کنار فروشگاه کادویی -4  فراموش کردن چیزهای مهم -3

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

سختخیلی   سطح آسان متوسط سخت 

 

3تا  1درس   نشانی 

سختخیلی   سطح آسان متوسط سخت 

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 2گزینه       26

 پاسخ تشریحی:

Aکنید؟: شما دارید چه کار می  Bکنیم.: ما داریم هتل رزرو می 

 کنید؟کار میشما دارید چه -2روید؟                 شما دارید به کجا می -1

 ؟دکنیچرا شما دارید هتل رزرو می -4  گردید؟موقع برمیشما چه  -3

 

 

 1گزینه        27

 پاسخ تشریحی:

 کدام املا اشتباه است؟

 است. anniversaryصورت به 1توضیح: املای کلمۀ گزینۀ 

 4گزینه       28

 پاسخ تشریحی: 

 کنند.ها هر روز در پارک بازی بدمینتون نمیآن بچه

که فعل مربوط به زمان حال  3)هر روز( قید زمان حال ساده است، پس گزینۀ  every dayتوضیح: عبارت 

ها( جمع اســــــت، بنابراین )بچه The childrenشود. از طرفی فاعل جمله یعنی استمراری است حذف می

ناقص نیز  2شود. گزینه های سوم شخص مفرد استفاده میبرای فاعل doesشود زیرا نیز حذف می 1گزینۀ 

 است.

 

  3گزینه       29

 پاسخ تشریحی:

 کدام جمله از نظر گرامری نادرست است؟

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

باشد. یا  sistersشروع شده، پس باید فاعل آن به شکل جمع و به صورت  Areبا  3توضیح: جملۀ گزینۀ 

 استفاده کرد. در نتیجه، شکل درست آ ن به یکی از دو صورت زیر است: Isاز  Areجای توان بهمی

your sister coloring eggs? Iscoloring eggs? /  sistersAre your  

  

  

   2گزینه       30

 پاسخ تشریحی:

گیرد. او هیتوشی بهترین دوست من است و اهل ژاپن است. او خیلی باهوش است. او خیلی سریع یاد می

مؤدب است. این روزها هیتوشی و من خوشحال هستیم. تعطیلات سال نو است و ما به مدرسه چنین هم

 رویم. الان ما در حال رفتن به پارک هستیم.نمی

  ادب نیست.شویم که بهترین دوست من بیها متوجه میاز این جمله

 ادب نیست.بهترین دوست من بی -2هیتوشی اهل اروپا است.                 -1

 آموز نیست.   هیتوشی دانش -4ما الان در پارک هستیم.                    -3

  

 

 

 

 

 1  گزینه      31

 پاسخ تشریحی:

 ی اعداد حسابی نیستند.اعداد گویا زیرمجموعه

                                    

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 ریاضی

 زمان

ʹ45  

20تعداد سؤالات:   

  48 تا انتهای صفحه 3، هندسه فصل 2و  1بندی: حساب و جبر فصل بودجه

 

)درسی( 10ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه       32

 پاسخ تشریحی:

 تر است.بزرگ 10√از 4گنگ نیستند.  گزینه  2و  1گزینه 

 

 

 4گزینه       33

 پاسخ تشریحی:

 هستند. 3و  -2ی مشخص شده، اعداد حقیقی بین مجموعه

 

 

 4گزینه       34

 پاسخ تشریحی:

 کنیم.قدرمطلق منفی باشد، برای خارج کردن عبارت از قدرمطلق، آن را قرینه میاگر حاصل داخل 

 

 

  2گزینه       35

 پاسخ تشریحی:

𝑃(𝐴)             است. {2,3,4,6,8,9}ی مطلوب ما مجموعه =
𝑛(𝐴)
𝑛(𝑠)

=
6
9 =

2
3 

 

 

  3گزینه       36

 پاسخ تشریحی:

(𝐴 ∩ 𝐵) ∩ (𝐴 ∩ 𝐵′) = (𝐵 ∩ 𝐵′) ∩ (𝐴 ∩ 𝐴) = ∅ ∩ 𝐴 =  پذیریخاصیت اشتراک     ∅

 

 

 

)درسی( 25ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)درسی( 26ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)درسی( 29ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 24ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 20ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

  3گزینه       37

 پاسخ تشریحی: 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 3𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) +
3
2
 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =

7
2
  𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)          

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵)

𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)
=

7
2𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)
=

7
2

 

 

  2گزینه       38

 پاسخ تشریحی:

1
121̅̅ ̅̅

=
1121− 11

990
=

1110 ÷ 10
990 ÷ 10

=
111 ÷ 3
99 ÷ 3

=
37
33

 

 

 

 4گزینه       39

 پاسخ تشریحی:

را با  𝐶𝐵طول  𝐶𝐷𝐵آوریم، سپس در مثلث دست میبه 2√را  𝐶𝐷ابتدا با استفاده از فیثاغورس طول 

𝐴𝐶است.         3√آوریم که دست میاستفاده از فیثاغورس به = 𝐵𝐶 = √3 

−𝐴  ،−2پس نقطه   است.3√

 

 

 

 1گزینه       40

 :تشریحیپاسخ 

(𝑎 + 𝑏)(𝑎 − 𝑏) = 𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑎𝑏 − 𝑏2 = 𝑎2 − 𝑏2 

𝑎=√12  ,𝑏=√8
⇒         √12

2
− √8

2
= 12− 8 = 4 

 

 

)کار( 23ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 35ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 46ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 43ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 2گزینه       41

 پاسخ تشریحی:

 کنیم:گذاری میرا جای bو  𝑎مقدار 

|−|5|| + |−(−7)|
|5− (−7)|

=
|−5| + |7|
|12|

=
5 + 7

12
=

12
12
= 1 

 

 

 2گزینه       42

   پاسخ تشریحی:

𝑥 = −
1
2 

|2𝑥 − 1⏟    
−

|+|2 − 𝑥⏟  
+

 | = −(2𝑥 − 1) + (2− 𝑥) = −2𝑥 + 1+ 2− 𝑥 = −3𝑥 + 3 

 

 

 3گزینه     43

  پاسخ تشریحی:

 کسری بزرگتر است که صورت بزرگتری داشته باشد. ،دناگر صورت و مخرج یک واحد اختلاف داشته باش

 

 

 3گزینه       44

 پاسخ تشریحی:

1−
8

3 × 5
+

15
5 × 10

−
22

10 × 12
+

27
12 × 15

−
35

15 × 20
= 

1− (
1
3
+

1
5
) + (

1
5
+

1
10
) − (

1
10
+

1
12
) + (

1
12
+

1
15
) − (

1
15
+

1
20
) = 

1−
1
3
−

1
20
=

60− 20 − 3
60

=
37
60

 

 

 

 

)کار( 47ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 47ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 29ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 42ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

 2گزینه       45

 پاسخ تشریحی:

 هارد گزینه

 لوزی باشد. 𝐴𝐵𝐶𝐷الاضلاع است . ممکن است : لوزی هم نوعی متوازی 1گزینه 

 های لوزی با هم برابرند، ممکن است لوزی باشد.: چون ضلع3گزینه 

 اضلاع برابر نباشند. 𝐴𝐵𝐶𝐷ی اضلاع برابرند. ممکن است در : در لوزی همه4گزینه 

 

 

 1گزینه       46

 پاسخ تشریحی:

 ها درست هستند.ی جملههمه

 

 3گزینه       47

 پاسخ تشریحی: 

𝑄𝑁خواهد که ثابت کنیم ی مسأله است. در اینجا مسأله میحکم، خواسته = 𝑄𝑃 

 

 

 3گزینه       48

 پاسخ تشریحی:

ضـلع کنیم. میهای گفته شـده را رسـم میمثلث دانیم که در مثلث، 

بـه یـهرو بـه زاو بـهی بزرگرو  ضــــلع رو ســــت از  بـه تر، بزرگتر ا رو 

 تر.    ی کوچکزاویه

ترین ضلع مثلث مثلث، کوچکی زوایای هر ی بالا و اندازهبا توجه به نکته

𝐶𝐷𝐸  ،𝐶𝐷 ترین ضلع مثلث است و بزرگ𝑀𝑁𝑃 ،𝑀𝑁   .است 

 

)درسی( 43ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)درسی(40تا  38ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 23ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)کار( 32ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝑀 𝑁 

𝑃 

100 

40 40 

𝐶 𝐷 

𝐸 

40 

70 70 
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 2گزینه       49

 پاسخ تشریحی: 

برابر  𝑎الاضلاع به ضلع راه حل اول: مساحت مثلث متساوی
√3

4
𝑎2 باشد.می   

 دوم: فیثاغورسراه حل 

 

 

 4گزینه       50

 کنیم. داریم:   وصل می 𝐶به  𝐴ابتدا از    پاسخ تشریحی:

 

∆𝑀𝐴𝐶: 𝛼 + 𝛽 + 𝑥 = 180              
∆𝐴𝐵𝐶: 𝛼 + 𝛽 + 𝑦 + 𝑧 + 𝑛 = 180}  ⇒ 𝑥 = 𝑦 + 𝑧 + 𝑛 

 

 

 

 

 

 3  گزینه      51

 پاسخ تشریحی: 

ها ایستاده و دیگری با اختلاف متحرکگونه در نظر گرفت که یکی از توان اینهای سرعت نسبی میدر سؤال

36سرعت آن دو، یعنی  𝑘𝑚 ℎ⁄  3/6در حرکت است و حساب نماییم در چه زمانی به اختلاف مکانی𝑘𝑚  

 رسد.می

𝑣2 − 𝑣1 = 108− 72 = 36 𝑘𝑚 ℎ⁄  

𝑣
نسبی

=
∆𝑥

∆𝑡
  ⇒   

∆𝑥 = 3/6𝑘𝑚 

𝑣 = 36𝑘𝑚 ℎ⁄ نسبی      
  𝑣 = 36 =

3/6
∆𝑡
 ⟹  ∆𝑡 = 0/1ℎ    

⟹   0/1ℎ × 60 =  6 𝑚𝑖𝑛 

                  

13ص –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

)درسی( 40ص  –ریاضی نهم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝐴 

𝑀 

𝐶 

𝐵 

𝑥 
𝑦 

𝑛 

𝑧 

 علوم )فیزیک(

 زمان

18’ 

6تعداد سؤال:   

)حرکت چیست( 4: فصل بندیبودجه  

4فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

 1گزینه     52

 پاسخ تشریحی: 

2𝑚با سرعت  𝐴کند جسم احساس می 𝐵جسم  𝑠⁄ 2+ ⟸آید به سمت آن )راست( می𝑚 𝑠⁄  

 

 

 4گزینه       53

 پاسخ تشریحی:

 متر را به خط راست طی کند. 2800حرکت بر روی خط راست باشد و همه  اگر

𝑣𝑎𝑣که میزان حداکثر سرعت متوسط است.     =
∆𝑥

∆𝑡
=

2800
80

= 35𝑚 𝑠⁄  

 

 

 1گزینه       54

 پاسخ تشریحی:

𝑣کل = 𝑣1 + 𝑣2 = 10+ 2 = 12 𝑚 𝑠⁄     𝑣 =
∆𝑥
∆𝑡
  ⟹ 12𝑚 𝑠⁄ =

96
∆𝑡
 ⟹ ∆𝑡 =

96
12 = 8𝑠    

 

 

 2گزینه     55

 پاسخ تشریحی: 

𝑎 =
∆𝑣

∆𝑡
  ⟹ 𝑎 =

38− 0
4𝑠

= 9/5 𝑚 𝑠⁄  

 

 

 

 

 

 

4فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

4فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

4فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

4فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه       56

 پاسخ تشریحی: 

𝒗𝒂𝒗 =
∆𝒙

∆𝒕
 

𝑡1 =
𝑥

𝑣
          

𝑡2 =
2𝑥
2𝑣
=
𝑥

𝑣

        →         ∆𝑥 = 𝑥 + 2𝑥 + 3𝑥 = 6𝑥          

𝑡3 =
3𝑥
3𝑣
=
𝑥

𝑣
 

∆𝑡 =
𝑥

𝑣
+
𝑥

𝑣
+
𝑥

𝑣
=

3𝑥
𝑣
  ⟹ 𝑣𝑎𝑣 =

∆𝑥

∆𝑡
=

6𝑥
3𝑥
𝑣

= 6𝑥 ×
𝑣

3𝑥
= 2𝑣 

 

 

 

 

 

 

 3  گزینه     57

شـــریحی:  ســـخ ت ســــاد آنهـا بـهنیتروژن پـا ســــیلـه بـاکتریموجود در بـدن جـانـداران از طریق تجزیـه اج هـای و

 گردد.نیتروژن تبدیل شده و به هوا برمیکننده به گاز تجزیه

 

                             

 3گزینه     58

اند با این تفاوت که گاز های اکسیژن تشکیل شدهگاز اکسیژن و اوزون هر دو از اتم پاسخ تشریحی: 

 اکسیژن ولی اوزون از سه اتم اکسیژن تشکیل شده است.اکسیژن از دو اتم 

 

 

4فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

5ص  -درس اول–علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

درس اول–علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 علوم )شیمی(

 زمان

14’ 

7تعداد سؤال:   

ها در زندگی()مواد و نقش آن 1فصل  بندی:بودجه  
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 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

 1گزینه       59

پذیری بسیار کمتری دارد و رنگ محلول هم طلا نسبت به فلزات دیگر این سؤال واکنشپاسخ تشریحی: 

 کند.تغییر نمی

 

 1گزینه      60

کند. آهن و مس بسیار کند منیزیم در هنگام سوختن با اکسیژن گرما و نور زیادی تولید میپاسخ تشریحی: 

 دهد.با اکسیژن ترکیب شده و طلا اصلاً با اکسیژن واکنش نمی

    

                       

 2گزینه      61

 تهیه رنگپاسخ تشریحی: 

 

 

 3گزینه       62

  .این توضیحات مشخص کننده عنصر فسفر است پاسخ تشریحی:

 

 1گزینه      63

 شود.بهترین گزینه، گزینه الف است که در ساخت قطعات خودرو از پلاستیک استفاده میپاسخ تشریحی: 

 

 

 

 

درس اول –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

درس اول –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

درس اول -–علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

درس اول –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

درس اول –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه      64 

 پاسخ تشریحی: 

 

 

 2گزینه      65

تقسیم نمود ولی جانداران را به دو گروه جانوران و گیاهان تقسیم بندی ارسطو جانوران را به سه گروه پاسخ تشریحی: 

 نمود.

 

 

 

 2گزینه       66

هم یکسان جانداران نام برده در صورت سوال، مار و کرم می باشند که در دو گروه سلسله و شاخه با پاسخ تشریحی: 

 هستند.

 

 1گزینه       67

هر چه از سلسه به سمت گونه پیش می رویم، تنوع و تعداد جانداران کم می شود ولی شباهتشان بیشتر پاسخ تشریحی: 

 می شود و در گونه به بیشترین شباهت می رسند.

 

 

 

 

122ص  -11فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

123ص  -11فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

129تا  124ص -11فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  11فصل –علوم نهم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 علوم )زیست(

 زمان

13’ 

7تعداد سؤال:   

)گوناگونی جانداران( 11فصل   بندی:بودجه  



 

18 

 

ی
ای
طب

با
ط

ه 
م
لا

ع
ن 

مو
آز
ز 

رک
م

-
ه/

نب
ش

1
0

 
ذر

آ
 

/ 
اه

م
1
4
0
3

 

 پایه نهم   2جامع شماره  آزمون

 4گزینه       68 

ای که جانداران هوهسته ای دارای هسته سازمان یافته و مشخص هستند و تنها سلسلهپاسخ تشریحی: 

 فاقد هسته سازمان یافته و مشخص می باشد، سلسله باکتری ها می باشد.

 

 

 1گزینه      69

 شناخته شده ترین گروه آغازیان، جلبک ها هستند که از آن در ساخت مواد بهداشتی استفاده می شود.پاسخ تشریحی: 

 

 

 3گزینه       70

 شوند.های سفید تکثیر میگلبولویروس ایدز در پاسخ تشریحی: 

 

 

11فصل –نهمعلوم   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

11فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

11فصل –علوم نهم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 


